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У Державній міграційній службі України розглянуто Ваше звернення 
від 14.09.2023 щодо оформлення паспорта громадянина України у формі 
книжечки та в межах визначеної законодавством компетенції повідомляється 
про таке.

На теперішній час правовий статус, форма, правові та організаційні 
засади щодо оформлення та видачі паспорта громадянина України визначено 
Законом України «Про Єдиний державний демографічний реєстр та 
документи, що підтверджують громадянство України, посвідчують особу чи 
її спеціальний статус», який набрав чинності 06.12.2012 (далі – Закон про 
ЄДДР).

У статті 21 Закону про ЄДДР визначено, що паспорт громадянина 
України є документом, що посвідчує особу та підтверджує громадянство 
України. Паспорт громадянина України виготовляється у формі картки, що 
містить безконтактний електронний носій. Паспорт громадянина України 
оформлюється із застосуванням засобів Єдиного державного демографічного 
реєстру.

Для забезпечення реалізації вимог та положень Закону про ЄДДР 
прийнято постанову Кабінету Міністрів України від 25 березня 2015 року 
№ 302 «Про затвердження зразка бланка, технічного опису та Порядку 
оформлення, видачі, обміну, пересилання, вилучення, повернення державі, 
визнання недійсним та знищення паспорта громадянина України»     
(далі – Постанова № 302).

При цьому, пунктом 1 розділу V «Перехідні положення» Закону про 
ЄДДР передбачено, документи, що посвідчують особу, підтверджують 
громадянство України чи спеціальний статус особи, видані до дня набрання 
чинності цим Законом, є чинними до закінчення строку їх дії та не 
підлягають обов’язковій заміні.

Крім того, згідно абзацом п’ятим пункту 3 Постанови № 302 до 
законодавчого врегулювання питання завершення оформлення та видачі 
паспорта громадянина України зразка 1994 року ДМС здійснює оформлення 
та видачу таких паспортів у порядку, встановленому Міністерством 
внутрішніх справ, громадянам України, щодо яких прийнято рішення суду, 
що набрало законної сили, про зобов’язання Державної міграційної служби 
оформити та видати паспорт громадянина України зразка 1994 року.
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Таким чином, Постанова Верховної Ради України від 26 червня 1992 
року № 2503-XII «Про затвердження положень про паспорт громадянина 
України та про паспорт громадянина України для виїзду за кордон», якою 
нормативно закріплено оформлення громадянам України паспорта 
громадянина України у вигляді паспортної книжечки, є чинною на 
теперішній час зважаючи на положення пункту 1 розділу V «Перехідні 
положення» Закону про ЄДДР.

На теперішній час паспорт громадянина України у вигляді паспортної 
книжечки (зразка 1994 року) оформлюється громадянам України, щодо яких 
прийнято рішення суду, що набрало законної сили, про зобов’язання ДМС 
оформити та видати паспорт громадянина України зразка 1994 року, згідно з 
Положенням про паспорт громадянина України, затвердженим Постановою 
Верховної Ради України від 26 червня 1992 року № 2503-XII, та Тимчасовим 
порядком оформлення і видачі паспорта громадянина України, затвердженим 
наказом Міністерства внутрішніх справ України від 06.06.2019 № 456 
(зареєстрований в Міністерстві юстиції України 14.06.2019 за № 620/33591).

Зазначаємо, що виготовлення нових бланків паспорта громадянина 
України у вигляді паспортної книжечки, на теперішній час не здійснюється, 
а для виконання зазначених судових рішень використовується раніше 
виготовлена бланкова продукція, яка є обмеженою в кількості.

Разом з цим, на цей час на розгляді у Верховній Раді України 
знаходиться проект Закону України «Про паспорт громадянина України у 
формі книжечки», поданий Кабінетом Міністрів України (реєстр. № 3986 
від 14.08.2020), яким, серед іншого, передбачається механізм поступового 
виведення з обігу в Україні паспорта громадянина України зразка 1994 року 
(у вигляді паспортної книжечки), визнання такою, що втратила чинність, 
Постанову Верховної Ради України від 26 червня 1992 року № 2503-ХІІ «Про 
затвердження положень про паспорт громадянина України та про паспорт 
громадянина України для виїзду за кордон»; встановлюється, що паспорт 
громадянина України у формі книжечки, оформлений до набрання чинності 
цим Законом України, є чинним до закінчення строку його дії, а також 
установлюються строки дії паспорта зразка 1994 року.

Відповідно до статті 85 Конституції України прийняття чи відхилення 
(або визнання такими, що втратили чинність) законів України Конституцією 
України віднесено до повноважень виключно Верховної Ради України.

Прийняття цього законопроекту як Закону України на законодавчому 
рівні врегулює питання щодо використання в державі єдиного зразка 
паспорта громадянина України у формі картки. 

Станом на теперішній час зазначений законопроект на пленарних 
засіданнях Верховної Ради України не розглянуто.
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